
Divadelný ústav Bratislava 
Vás srdečne pozýva na tlačovú konferenciu podujatia 

Noc divadiel 2010 
1. ročník noci otvorených divadiel, predstavení s hviezdnou oponou a výnimočných

divadelných zážitkov, 

ktorá sa uskutoční 
9. novembra 2010, o 11:00 hod. v Štúdiu 12 (Jakubovo nám. 12, Bratislava)

Bratislava - Banská Bystrica - Martin - Nitra - Košice - Ţilina – Prešov 

Noc divadiel je novovzniknuté európske podujatie, ktoré prezentuje divadlo tvorivým 
spôsobom v netradičnom časovom rozpätí. Charakterizuje ho otvorenosť (ako potreba zo strany 
divadiel), interakcia (ako prvok hry a akcie zo strany publika) a prepájanie (ako schopnosť 
vytvárať siete medzi verejnosťou, divadlami, inštitúciami a mestami). Podujatie sa koná prvýkrát 
na Slovensku, v 7 mestách, 27 divadlách, na 33 scénach.  

Cieľom podujatia je otvoriť divadlá divákom, ponúknuť výnimočný program za voľné 
vstupné a urobiť z návštevy divadla mimoriadny zážitok.   
Noc divadiel sa bude sa konať každoročne, vždy tretiu novembrovú sobotu vo viacerých 
slovenských mestách súčasne. Tento rok prináša skutočne bohatý program: inscenácie, diskusie 
s autorským tímom, čítačky, projekcie, ukážky z netradičnej tvorby, koncerty, improvizačné 
výstupy, tanečné čísla, piesne a scény z muzikálov, večierku s múzou, otvorenú prípravu 
predstavenia, vernisáže, prezentačný divadelný kiosk, inscenované čítanie na dobrú noc, 
fotografovanie sa v kostýmoch, skúšanie textov s režisérmi, pád divadelnej opony, nočnú 
hodinkovú operetu, prechádzku divadelným zákulisím, vítanie slnka. 

Koordinátorom podujatia je Divadelný ústav Bratislava. 

Na tlačovej konferencii Vám koordinátori podujatia priblížia pozadie vzniku Noci divadiel 
na Slovensku, zoznámia Vás s novou webovou stránku podujatia a spolu so zástupcami 
zúčastnených divadiel predstavia program prvého ročníka Noci divadiel. 

Tešíme sa na stretnutie s Vami. 

Dana Tomečková 
Oddelenie vonkajších vzťahov 

 Divadelný ústav 
Jakubovo námestie 12 

813 57 Bratislava 
tel: +421 2 20487 501 

dana.tomeckova@theatre.sk 
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